

2013-03-13 Мне нравится цвет газеты

---



В эти дни газете воронежского областного отделения КПРФ "За возрождение" исполнилось 20 лет. Много это или мало? Безусловно, для регионального издания, это немалый возраст. Та же газета «Мое!» на три года младше... И вот уже 20 лет «За возрождение» служит верным спутником всех честных граждан, не согласных с зарвавшимся современным антинародным политическим режимом. 20 лет газета пишет правду, на понятном и доступном языке, причем, как для опытных и убежденных сединами людей, так и для современной, иногда радикально настроенной, молодежи.

За этот срок газета опубликовала много ярких, острых, полезных статей. Читатель может найти в ней и исторические факты о советском прошлом и истории Воронежа, и описание положения России и планов КПРФ в настоящей действительности, и острые дискуссии по злободневным вопросам, и даже серьезные размышления о нашем с вами будущем, которое, как говорится, находится в руках современной молодежи. Газета - мудрый, принципиальный собеседник, она информирует, просвещает, советует, ведет за собой. А, главное – никогда не врет! «За возрождение» создало и сохранило себя в достойном уважения качестве – газеты-рупора, газеты-борца. А еще мне очень нравится цвет этой газеты – красный! Он яркий, чистый, призывный, безгранично

далекий как от безжизненно-серого, так и от безнравственно-желтого...

Поэтому, я искренне желаю газете "За возрождение" процветания и долгих лет службы на благо населения Воронежской области, и надеюсь, что в дальнейшем газета не свернет с правильно взятого курса на привлечение молодежи к активной политической жизни.

20 лет... Но сколько еще впереди! С юбилеем, «За возрождение»!

Андрей Румянцев, учащийся 11 класса гимназии №1